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Presidente: Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
V Secretária: Maria Auricélia de Souza.
ZE Secretário: Cícero Soares Bezerra.

No dia vinte e cinco de junho de 2024, ocorreu a 20ê Sessão Ordinária, da Câmara 

Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia, às dez horas e dez minutos. Sob a 

presidência do vereador Givanício Cavalcante de Lima que amparado pelo 

Regimento Interno, requisitou a primeira secretária, que fizesse a chamada e a 

verificação de quórum. Feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, 

verificou-se que estava ausente apenas os vereadores MOISES DE LIMA, E ROMERO 

BEZERRA. Em continuidade o presidente Givanício invocando a presença de Deus, 

deu por instalados os trabalhos, requerendo em seguida a secretária administrativa 

da casa que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, após leitura, a ata foi colocada 

em votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida, foi lido, 

votado e aprovados os pareceres da Comissão de Cultura e Assistência Social aos 

projetos de Lei de n.fl 07,08,09,10 e 11 de 2024, e logo após os referidos Projetos 

em primeira votação, ambos de autoria do poder legislativo. Dando continuidade foi 

aberto espaço para uso da tribuna livre, sendo concedida inicialmente a palavra ao 

VEREADOR ERISVALDO DE JESUS: Que iniciou fazendo um apelo solicitando 

instalação dos banheiros químicos, vez que segundo ele seria essencial providenciar 

esses banheiros para evitar situações desagradáveis para os visitantes que iriam 

participar dos festejos de Casa Nova. Também pediu ao prefeito atenção à estrada 

que liga Casa Nova à divisa do município de Pedra Vermelha, que está em péssimo 

estado, finalizou solicitando que seja passada a patrol para melhorar as condições 

da estrada. Em continuidade ao uso da palavra a VEREADORA MARIA AURICÉLIA: 

Iniciou sua fala parabenizando os cidadãos que receberam títulos de cidadania no 

último final de semana, mencionou a importância deste reconhecimento,
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compartilhou uma reflexão pessoal sobre sua trajetória política, agradeceu a 

Messias Gama Neto, que a incentivou a entrar na política quando ela sentia que ainda 

não estava preparada, também expressou sua gratidão a seu marido, Marisvaldo 

Benício, e aos cidadãos que confiaram nela durante seus quatro mandatos. 

VEREADORA MARIA DO CARMO: Iniciou parabenizando ao presidente pelos 

eventos, e o agradeceu por permiti-la entregar os títulos, que foi uma grande honra. 

Parabenizou a gestão pela festa de Santo Antônio de Ôurolândia, que ocorreu sem 

incidentes e foi bem monitorada. VEREADOR EDSON ALVES BONFIM: Mencionou 

a viagem à capital Salvador com outros vereadores e o prefeito, onde se reuniram 

com o deputado Roberto Carlos e a Embasa para tratar da situação do abastecimento 

de água em Lagoa 33.Ele explicou que o poço da região tem uma capacidade 

reduzida e não será suficiente para atender a demanda durante o verão. A Embasa 

está contratando uma empresa para avaliar a melhor solução, que pode incluir a 

interligação de poços ou outras melhorias. O prazo para o levantamento é de 180 

dias, mas há esperança de uma solução mais rápida. VEREADOR PABLO OLIVEIRA: 

Parabenizou o Prefeito José do Povo pela transparência nos festejos juninos, que 

receberam um selo de transparência pelo Ministério Público da Bahia. Ele também 

destacou o evento de entrega de Títulos de Cidadão, parabenizando o presidente e 

reconhecendo o valor das pessoas que receberam o título. Pablo agradeceu aos 

deputados Roberto Carlos, Pedro Tavares e João Carlos, destacando a alocação de 1 

milhão para a saúde. VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE: Iniciou falando sobre 

a situação das estradas do Vitório e Licuri, mencionou que a manutenção das 

estradas ainda não havia sido feita, devido as caçambas estarem para conserto, mas 

que a situação será resolvida em breve. Destacou o trabalho realizado na entrega 

dos gabinetes para os vereadores, que é um sonho realizado e uma grande conquista 

para a cidade, o que irá proporcionar adequado para atender os eleitores. Comentou 

sobre a festa do aniversário de 35 anos da cidade, elogiou a organização e enfatizou 

sobre a grande quantidade de pessoas presentes. Enfatizou a importância do 

laticínio de São Bento, que recebeu três selos de qualidade, destacou o 

desenvolvimento da comunidade, mencionando seu próprio envolvimento no 

processo e a evolução do local. Concluiu agradecendo a presença de todos e 

desejando o melhor para a comunidade. E não havendo mais nada a tratar, o



Cl

Presidente

:í

ERI

I MARIA DO

ADAILTON GAMA DOS SANTOS 
Vereador

MOISÉS DE LIMA £ SILVA 
Vereador

EDISON ALVES BONFIM. 
Vice-Presidente

SR. DOS S ALMEIDA 
Vereadora

BEZERRA DOS SANTOS 
Vereador

BLO OLIVEIRA PEREIRA 
Vereador

ALDO DEJESUS SILVA 
Vereador

proõL 
adora

10 SUA 
22 Secretário

Estado da Bahia
CÂMARA MUNICIPAL DE OUROLÂNDIA

CNPJ: 63.082.648/0001-74
Av. Alvino Rodrigues da Silva, Sn Centro CEP-44718-000 Ourolândia - Bahia

MARIA AÊjR^L^^ 

st Ia Secretária

presidente deu por encerrados os trabalhos da 20 3 sessão ordinária, ocorrida em 
25 de junho de 2024.


